

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.03.2010

ЛУКОЙЛ И САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Саратове Первый вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов и Губернатор Саратовской области Павел Ипатов подписали Протокол к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и Областью на 2010 год.

В соответствии с документом, в текущем году предприятия ЛУКОЙЛа реализуют в регионе до 100 тыс. тонн продуктов нефте- и газопереработки, а также обеспечат производство нефтехимической продукции приблизительно на 6,73 млрд. рублей.

На расширение и реконструкцию сети АЗС ЛУКОЙЛа в Саратовской области будет направлено 4 млн. рублей.

Кроме этого, на мероприятия в области природоохранной деятельности, промышленной безопасности и охране труда в 2010 году будет затрачено около 7,6 млн. рублей.

Протокол также предусматривает активное участие ЛУКОЙЛа в социальных проектах на территории Саратовской области. На оказание благотворительной и спонсорской помощи, на различные социальные программы будет затрачено свыше 4,5 млн. рублей. Дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ» - ООО «Саратоворгсинтез» направит на социальную поддержку своих работников и ветеранов труда около 25,9 млн. рублей.

Правительство Саратовской области в свою очередь в рамках действующего законодательства будет оказывать содействие Компании в реализации ее проектов, в частности, по строительству автозаправочных комплексов и реконструкции промышленных объектов.

Рамочное Соглашение о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Саратовской области было подписано 2 ноября 2007 года